



# 宁波日报

2016年11月1日 星期二  
农历丙申年十月初二 初八立冬



雨派新闻客户端



中国宁波网手机版

总第15047期  
今日16版

天气:今天阴有时有小雨;北到东北风4-5级;16℃-14℃  
明天多云;北到东北风3级  
今日市区空气质量预测:优至良

NINGBO DAILY

## 习近平对全国安全生产工作作出重要指示强调 坚持标本兼治综合治理系统建设 统筹推进安全生产领域改革发展 李克强作出批示

据新华社北京10月31日电 全国安全生产监管监察系统先进集体和先进工作者表彰大会31日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示,向全国安全监管监察系统广大干部职工致以诚挚的问候,向受到表彰的先进集体和先进工作者表示热烈的祝贺。

念,甘于奉献、扎实工作,为预防生产安全事故作出了重要贡献。习近平强调,各级安全监管监察部门要牢固树立发展决不能以牺牲安全为代价的底线意识,以防范和遏制重特大事故为重点,坚持标本兼治、综合治理、系统建设,统筹推进安全生产领域改革发展。各级党委和政府要深入贯彻落实党中央关于加快安全生产领域改革发展的决策部署,坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责,严格落实安全生产责任制,完善安全监

管体制,强化依法治理,不断提高全社会安全生产水平,更好维护广大人民群众生命财产安全。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,安全生产是经济社会发展的重要基础和保障。近年来,全国安全生产监管监察系统认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,依法履职尽责,推动安全生产工作不断取得新成绩,涌现出许多深入一线、勇于担当、辛勤奉献的先进典型。在此,向获得表彰的先进集体和个人表示衷心祝贺,

并通过你们向全系统广大干部职工表示诚挚问候!当前,我国安全生产形势依然复杂严峻,工作不能有丝毫松懈。望牢固树立新发展理念,坚持人民利益至上,切实增强红线意识,进一步推进安全生产领域改革,深化重点行业领域专项治理,狠抓隐患排查、责任落实、健全制度和完善监管,强化安全科技、应急管理等工作,加快建立安全风险防控体系,更加细致扎实地做好安全生产各项工作,为全面建成小康社会作出更大贡献。

## 唐一军会见英国客人

本报讯(记者吴向正)昨晚,省委常委、市委书记、代市长唐一军会见了以英国诺丁汉市行政长官柯睿恩为团长的英国“米德兰引擎”代表团一行。英国渣打银行董事会主席庄贝思爵士等随团来访。“米德兰”是指英格兰中部地区,覆盖莱斯特、华威、诺丁汉等11个地方行政区域。“米德兰引擎”计划概念由英国财相奥斯本于2015年6月提出,致力于打造英格兰中部地区品牌,重点提升技能、创新、交通、产业、商业融资等五大关键领域水平,提高劳动生产率,吸引投资者和贸易伙伴,推动经济等增长、出口和就业。唐一军对代表团一行来甬访问表示欢迎,并简要介绍了宁波经济社会发展等情况。他说,宁

波是中国东南沿海重要港口城市、对外开放城市和著名的制造业中心,拥有悠久的古代文明和发达的现代科技文化。近年来,宁波与诺丁汉等英国城市在经贸、文化等领域的交流合作日益紧密。特别是宁波诺丁汉大学成立以来,宁波与诺丁汉等英国城市之间在各领域的交流合作得到进一步拓展和深化。当前宁波正在积极加快创新转型发展,大力推进“中国制造2025”试点示范城市、国家保险创新综合试验区等重大载体建设,宁波与诺丁汉市等英国中部地区城市之间合作空间广阔、潜力巨大,希望双方在经贸、科技、医疗、教育、文化等领域,更好地探索交流合作途径和具体项目,进一步推进宁波与英国各地之间的交流合作,促进共同繁荣发展。市委常委、秘书长王剑波和市政府秘书长王建社会见时在座。

## 人民日报评论员文章 强化党内监督是全面从严治党的保障 ——四论学习贯彻党的十八届六中全会精神

第16版

### 市人大常委会党组召开会议 学习贯彻六中全会精神 王勇主持并讲话

本报讯(记者陈飞)昨日下午,市人大常委会党组召开会议,专题学习党的十八届六中全会精神。会议强调,全市各级人大党组织、广大党员干部要认真学习、深刻领会、深入贯彻六中全会精神,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央关于全面从严治党重大决策部署上来,不断开创全市人大系统党的建设和各项工作新局面。市人大常委会党组书记、主任王勇主持会议并讲话。市人大常委会副主任邬和民、苏利冕、施孝国、翁鲁敏、胡敦敦和秘书长杨剑耀出席。

近平同志为核心的党中央”,这是全党全军全国各族人民的共同愿望,是推进全面从严治党提高党的创造力凝聚力战斗力的迫切要求,是保持党和国家事业正确发展的根本保证。全市各级人大党组织、广大党员干部要进一步增强“四个意识”,特别是核心意识、看齐意识,坚定不移向党中央看齐,要通过人大法定程序和履职实践,从法律上、制度上、组织上保证党的路线方针政策的贯彻实施。会议强调,学习贯彻全会精神,基础在学习,关键在落实。全市各级人大党组织、广大党员干部要切实将六中全会精神学习好贯彻好落实好,要在认真学习领会上下功夫,在加强党建上求深入,在工作落实上求深入。要切实把全会精神落实到人大职权履职的全过程、各方面,把学习贯彻六中全会精神与人大换届选举结合起来,与做好常委会各项工作结合起来,与谋划明年工作结合起来,在市委的统一领导下,更好地发挥地方国家权力机关在全面推进党的建设新的伟大工程中的重要作用。

### 市政协党组召开扩大会议 部署学习六中全会精神 杨戌标作批示

本报讯(记者龚哲明)昨日上午,市政协党组召开扩大会议,传达学习党的十八届六中全会精神,研究部署市政协机关学习宣传工作。在京列席全国政协常委会议的市政协党组书记、主席杨戌标专门就传达学习贯彻六中全会精神作出批示,市政协党组副书记、副主席陈炳水主持会议并讲话,副主席徐明夫、范谊、崔秀玲、李太武、郁伟年、陈安平、陈为能出席会议。杨戌标在批示中指出,党的十八届六中全会正式提出“以习近平同志为核心的党中央”,对于推进全面从严治党、维护党中央权威、维护党的团结和集中统一领导具有重大而深远的意义。各级政协组织、广大政协委员要按照中央、省委和市委的统一部署,将学习贯彻六中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,深刻领会六中全会精神和习近平总书记在全会上的重要讲话精神,深刻把握《准则》和《条例》的规定要求,切实把思想和行动统一到全会精神上来。各级政协党组、党员干部

要联系政协工作实际,认真贯彻执行全会精神,推进全面从严治党各项任务落到实处,努力建设干净清爽的政协机关和政协队伍,进一步履行好政治协商、民主监督、参政议政职能,推动人民政协工作迈上新台阶,以优异的成绩迎接党的十九大召开。会议要求,全市各级政协组织、政协各参加单位、广大政协委员要更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。市政协各民主党派要强化主体责任,把学习贯彻六中全会精神纳入“两学一做”学习教育,精心组织、精深学习、精准领会、精细践行。党员领导干部要以高度的政治责任感和使命感,率先垂范、以上率下,推动责任层层落实、压力层层传导,切实把严的要求贯彻到管党治党全过程、落实到党的建设各方面。广大党员干部要紧密联系实际,原原本本学习习近平总书记重要讲话精神,逐条逐项领会理解《准则》和《条例》,切实做到融化于血、内化于心、外化于行。

## 市人大常委会举行隆重仪式 授予15位人士 “宁波市荣誉市民”称号 王勇讲话并授予城市金钥匙

本报讯(记者陈飞)昨日下午,市人大常委会举行隆重仪式,授予甘中学、张彦、余海斌、何流、包荣林、张贤铭、朱海宏、傅旭敏、郑介初、李萍、李本俊、张培明、顾兆田、薛雁、严玉珍等15位人士“宁波市荣誉市民”称号。市人大常委会主任王勇讲话,副主任邬和民主持,副市长王剑波致辞。“荣誉市民”称号是我市授予“宁波帮”和“帮宁波”人士的最高荣誉。目前被市人大常委会授予“宁波市荣誉市民”称号的人士已有170位。昨日被授予“宁波市荣誉市民”称号的15位人士,有的是国家“千人计划”特聘专家、相关科技领域的旗帜人物和关键人才,为宁波的科技创新、转型发展作出了重要贡献;有的积极投资兴业,为宁波引资引智引才带来了新理念新思路;有的为宁波公益事业捐资捐物、捐赠重要历史文献和艺术

作品,填补了相关领域的空白;有的大力宣传宁波,在扩大我市对外交流与合作方面倾注了大量心血。王勇在讲话中说,荣誉市民是我市对外交流合作的重要纽带,做好荣誉市民服务工作是我们的重要职责,要积极落实荣誉市民各项礼遇,为荣誉市民在甬工作和生活创造条件、提供便利,像办理人大代表议案建议一样,切实办好荣誉市民所提的意见建议,不断增强荣誉市民的荣誉感、归属感。当前,宁波正处于“十三五”开局起步的关键时期,殷切期望海内外广大“宁波帮”和“帮宁波”人士继续为宁波的改革增光添彩,作出新的贡献。仪式上,王勇向各位荣誉市民颁发证书,并授予宁波城市金钥匙。“宁波市荣誉市民”徐鸣翔、严信才、忻元甫、杨大毅、魏绍相、邹星炳、江兴浩、徐旭昶、赵友飞、王明康、王伟东参加仪式。

## 市政府党组召开会议 传达学习六中全会精神

本报讯(记者吴向正)昨日下午,市政府党组召开会议,传达学习党的十八届六中全会精神,部署进一步推进市政府全面从严治党工作。会议强调,全会是在推进党建新的伟大工程和中国特色社会主义伟大事业进程中召开的一次十分重要的会议,当前要把学习贯彻全会精神作为一项重大政治任务抓紧抓好,切实把思想和行动统一到全会精神上来,立足当前、放眼长远,埋头苦干、奋力拼搏,全力推动宁波改革创新,推动宁波早日跻身全国大城市第一方阵。会议指出,全会正式提出“以习近平同志为核心的党中央”,这是历史的选择、人民的选择,反映了全党全军全国各族人民的共同心愿。全市各级政府系统要切实增强四个意识,以高度的政治自觉和行动自觉,始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。全会审议通过了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》,对全面从严治党提出了新的更高要求。要把学习贯彻全

会精神纳入“两学一做”学习教育重要内容,制定周密学习计划和方案,推动全市各级政府系统党员干部全面准确地领会全会精神。会议强调,要紧盯发展这一第一要务,结合实际、真抓实干,把全会精神的学习贯彻转化为实实在在的发展成果。市政府班子成员要结合分管领域,一方面要狠抓“双底线”管理,强化问题导向,决战四季度,保质保量地完成全年主要目标任务和民生实事工程,确保实现“十三五”开门红。另一方面要结合“十三五”发展规划,围绕打造“国际港口名城、东方文明之都”的具体目标,加强调查研究,认真谋划明年政府工作思路,推动宁波实现更有效率、更有质量、更加公平、更可持续发展。会议强调,市政府党组要切实履行好党内监督的主体责任,努力营造风清气正的政治生态。市政府党组成员要把党建摆在突出位置,切实履行“一岗双责”,以身作则、以上率下,带头维护核心、带头遵守党纪、带头抓好工作,当好全面从严治党示范者和落实者。

## 宁波又一城市文化地标—— 市图书馆新馆结顶

本报讯(记者张伟方 陈青)位于东部新城核心区,市行政服务中心南侧的市重点工程——市图书馆新馆,经过一年多的建设于昨日结顶。总投资2.49亿元的市图书馆新馆,被纳入市政府经济社会转型发展三年行动计划。新馆定位为宁波市图书馆中心馆,设计藏书150万册,阅览座席1800个,努力打造精品馆、特色馆、品牌馆。建成后,将成为宁波地区的文献保障中心、公共图书馆数字资源服务中心、纸质图书采编配送中心、公共图书馆业务培训中心、地方文献数字化建设中心和图书馆服务网络发展中心。据悉,市图书馆新馆即将进入内装修阶段,计划2017年底竣工。



市图书馆新馆效果图。

距2016食博会开幕  
还有10天

## 今日推荐 宁波WE志愿服务平台正式上线

第2版  
我省承担又一国家金改试点  
国家保险创新综合试验区在甬起航  
昨日下午,中国保监会、省政府和市政府联合召开新闻发布会,宣布在宁波建设国家保险创新综合试验区。这是全国唯一经国务院批准的保险创新综合试验区,是继温州金改、台州小微金改之后,我省承担的又一个国家级金融战略。  
第4.5版